海沧机油生产厂家

产品名称	海沧机油生产厂家
公司名称	莫塔 (厦门) 石油科技有限公司
价格	168.00/瓶
规格参数	
公司地址	厦门市软件园三期诚毅大街358号1302单元之一 (注册地址)
联系电话	13666013779

产品详情

莫塔高品质润滑油给您的爱车带来好处。

1.润滑减摩

活塞和汽缸之间,主轴和轴瓦之间均存在着快速的相对滑动,要防止零件过快的磨损,则需要在两个滑动表面间建立油膜。有足够厚度的油膜将相对滑动的零件表面隔开,从而达到减少磨损的目的。

2.冷却降温

莫塔润滑油能够将热量带回机油箱再散发至空气中帮助水箱冷却发动机。

3.清洁清洗

莫塔润滑油能够将发动机零件上的碳化物、油泥、磨损金属颗粒通循环带回机油箱,通过润滑油的流动,冲洗了零件工作面上产生的脏物。

4.密封防漏

莫塔润滑油可以在活塞环与活塞之间形成一个密封圈,减少气体的泄漏和防止外界的污染物进入。

5.防锈防蚀

莫塔润滑油能吸咐在零件表面防止水、空气、酸性物质及有害气体与零件的接触。

6.减震缓冲

当发动机气缸口压力急剧上升,突然加剧活塞、活塞屑、连杆和曲轴轴承上的负荷很大,这个负荷经过轴承的传递润滑,使承受的冲击负荷起到缓冲的作用。

如果想要更好的机油养护爱车,建议您选择莫塔润滑油,送君千里始终如一,汽车党都在用的爱车好帮手!!